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Egész sere ff Interpellá sió 
a köziiszfviseiőkjárandóságairól 
4 pénzügyminiszter kijelenti, hogy szó sincs 
fízetésleszálíitásról. — Julius 1-én életbelép 

az aranyalapú fizetés.
Budapest, május 29. A nemzet- , 

gyűlés tegnapi ülésén folytattak a 
vámtarifajavaslat tárgyalását. — 
ti agy János (egri) az első felszó­
laló. aki a javaslat mellett szólalt 
fel Dénes István annál vakmerőbb 
állításokkal harcolt a javaslat el- 
len*Klébelsberg Kunó vallás és köz­
oktatásügyi miniszter

beterjeszti a tanárképzés re­
formjáról szóló, valamint a ta­
nítók, óvónők és nem állami 
tanerők ellátásának megvédé­
séről szóló törvényjavaslato­

kat.
Interpeiiá ciók.

Kéthly Anna a gyermekbaráti 
egyesület megalakulásának akadá­
lyairól interpellál, mig farkas li- 
bor azt “kifogásolja, hogy a rend­
őrség árusítja a bejelentő lapokat.

Ezután Kiss Menyhért szólal lel. 
Interpellációjában szóvá teszi, 
hogv Keekeméten Barna libor 
rendőrfelügyelő állítólag megvere­
tett egyes embereket és hogy 
akadályozta a kecskeméti föld­
bérlő szövetkezel megalakít asat. 
Interpellációjában kérdi a belügy­
minisztert, van-e tudomása ezekről 
az atrocitásokról, liajandó-e szigo: 
ru vizsgáatot és fegyelmit indítani 
a rendőrfelügyelő ellen.

A dohánygyári munkások
ffze ’ése.

Szabó József interpellációjában 
a dohánygyári munkások tize es- 
rendezését teszi szóvá. Kérdezi, 
van-e tudomása a pénzügymmisz; 
térnek arról, hogy a dohánygyári 
munkások legújabb fizet esrendezc- 
siik folytán kevesebb fizetést lóg­
nak kapni, mint eddig. Hajlandódé 
intézkedni a munkaberek rende­
zése céljából, a munkásság képvi­
selőinek a bevonásával.

Báró Korányi Frigyes, pénzügy­
miniszter válaszában kijelenti, 
hogy véleges választ ugyan nem 
tud adni, de

a legkomolyabban meg fogja 
vizsgálni a kérdést és igye­
kezni fog olyan megoldást ta­
lálni, amely a pénzügyi lehető- 
ség keretei között biztosítsa a 
munkásság jogos igényeinek a 

kielégítését.
A.zt hiszi, hogy rövidesen abban

választ adhat ebben a kérdésben.
A rádió.

Drózdy Győző a rádió üggyel 
kapcsolatosan interpellációt tér- 
jeszt elő. Van-e tudomása a keres­
kedelemügyi miniszter urnák ar­
ról, hogy a rádió világhódító ut-

ján Magyarország is bebocsátást 
Kért. Van-e tudomása arról a rend­
kívüli hatásról, amelyet a rádió a 
gazdasági helyzetre, a belső és kii- 
ső hírszolgálatra a zene, népokta­
tás, általános kultúra, valamint a 
társadalom kellemes és tanulságos 
szórakoztatásával gyakorol.

Mi az oka annak, hogy Magyar 
országon a rádió használata 

tilos.
Igaz-e az, hogy rádiómonopoliu- 
mot tervez a kormány. Hajandó-e 
a kormány a rádiót addig is sza­
baddá tenni, mig törvényhozási 
utón rendezik ezt a kérdést.

Az interpelációt kiadják a 
reskedelemügyi miniszternek.

A tisztviselők 
fizetésrendezése és ruha­

szövet.
Reiseinger Ferenc szociáldemo­

krata interpellációjában kérdezi, 
igaz-e az, hogy a közszolgalati al­
kalmazottak kedvezményes ruha­
szövetének kiosztását elhalasztot­
ták azért hogy a junius 30-an el­
bocsátandó köztisztviselőket ne 

ke-

xxicux „„ y ._______ L a
helyzetben lehet, hogy végleges

Felrobbant a bukaresti lőszer­
raktár.

Bukarest, május 28. (Oríent Rádió) i Madélben a 
katonai lőszerraktárban tűzvész ütött ki, amely átterjedt a 
felhalmazott lőszerekre és számos robbanást idézett elő. 
A raktár közelében, valamint a városban is nagy a kár. 
A tűzoltók egész hadserege dolgozik azon, hogy a tüzet 
lokalizálják. ____ ______ ———

Junius elsején megdrágul a posta 
20 30 százalékkal emelkednek a tarifák. -- 
Egy távirati szó tOOO korona. ’lBl^°SSSnni 
get és Debrecen és Budapest kőzett 22000 K

Budapest, máj. 28. A kereskede­
lemügyi miniszter a posta, szeme­
lvi és dologikkiadásainak megnö­
vekedése miatt a postatáviró és táv 
beszélő díjszabást újból megállapí­
totta. Az uj dijak általában junius 
1-én lépnek életbe.

Levél 20 grammig helyben vál­
tozatlan marad 1000 korona, vi­
dékre 1800, levelezőlap helyben 800 
korona, vidékre 1000 korona, leve­
lezőlap a szomszédos államokba 
2500 korona, egyéb külföldre 3000

°JjánMs dija helyben 1500 koro­
na, vidékre 2200 korona, külföldre 
5000 korona. ■ , ... .Postautalványok dija belföldi

kelljen az akcióban részesíteni..— 
Kérdi a kormányt, hajlandódé in­
tézkedni, hogy ezek a tisztviselők 
is részesüljenek a ruhaakcióban. _

Az interpellációt kiadják a mi­
niszterein ijknek.

Zsirkay .János, azt kérdezi inter­
pellációjában, hogy hajlandó-e a 
kormány intézkedni, hogy a köz­
szolgálati alkalmazottak, addig a 
mig a fizetésüket nem rendezik, — 
megfelelő átmeneti gyors segély­
ben részesüljenek.

Homonnay Tivadar szóváteszi, 
hogy a sajtóban naponta különféle 
nyugtalanító hírek jelennek meg a 
tisztviselői fizetésrendezés dolgá­
ban. A lapok azt Írják, hogy a fi­
zetésrendezés után a tisztviselők­
nek kevesebb lesz a fizetésük mint 
ma. Kérdi, hogy milyen lesz a tiszt 
viselők illetménye és mennyi lesz 
a lakbér.
A pénzügyminiszter válasza.

Korányi Frigyes báró pénzügy­
miniszter válaszol. A képviselő 
urak felemlítették a sajtó hireket. 
Sajnálatos dolog, hogy úgy a tiszt­
viselőkérdésben, mint más kérdés­
ben elferdítve jelennek meg a saj­
tóban a hírek. Ha ezeket a híre­
ket mindig meg kellene cáfolni, 
akkor egész napon át cáfolnánk.

Hogy megállapítsuk azt az ösz- 
I szeget, amelyet a tisztviselők- 
! nek szántunk, először is a. lét­

számot kell megállapítani. —

forgalomban 300.000 koronáig 3000 
korona, 500.000 koronáig 5000 ko­
rona, egy millió koronáig 8000 ko­
rona, ezenfelül minden egy millió 
korona vagy töredéke után még 
4000 korona. Egy utalványon küld­
hető legnagyobb összeg 15 millió.

J csórna ff díjszabás 30 százalék­
kal emelkedett.

Távirat szó dija belföldre 1000 
korona.

Távbeszélőkön egy-egy beszélge­
tés dija helyben, Budapesten és vi­
déken “2000 korona. Budapest kö­
rül 15 km. távolságra 10 ezer ko­
rona, 25 km. távolságra 18 ezer ko­
rona, 100 km. távolságra 20 ezer 
korona, ezenfelül 22 cser, feűroaa

Ulainra.
személyes kér- 
Ulain azt mon- 

közbeszólásában, 
Felszólítja

Most folyik ez a létszámössee- 
állvtás.

A tisztviselők fizetésrendezésére 
szükséges összeg fogja képezni a 
költségvetésben a legsúlyosabb té­
telt. Azt mondják, hogy fizessük 
jól a tisztviselőket. Arra törek­
szünk mi is, hogy azoban ezt meg­
lehessük nagy megszorításra van 
szükségünk a költségvetésben, a 
melyhez az ellenzéki képviselőknek 
is hozzá kell majd járulni.

Ha a szanálást komolyan veszf- 
sziik, akkor azt be is kell tarta­
ni. Szó sincs arról, hogy bár­
melyik kategóriában is keve­
sebb fizetést kapjanak a tiszt­
viselők, mint amennyit eddig 

kaptak.
A gyorssegélyre vonatkozólag 

pedig annyit kívánok megjegyezni, 
hogy tényleg adtak egyes minisz­
tériumokban husvét alkalmával 
ilyen segélyeket. Ezt akkoriban 
még lehetetlen volt kiterjeszteni 
az egész országra. Én láttam ennek 
az igazságtalanságát és épen ezért 
rendeztem ezt a kérdést. Hangsú­
lyozom, hogy a fizetésrendezés al­
kalmával senki kevesebb fizetés' 
nem fog kapni, mint a múltban.

Remélem, továbbá, hogy julius 
1-től kezdődőleg életbe lép a 

végleges fizetés.
Egy kis pénzügyminiszteri 

ráolvasás
Rassay Károly 

désben szólal fel. 
dotta róla egy 
hogy banktrobadur. 
Ulaint, hogy magyarázza meg, mit 
ért ez alatt. Neki nincsenek a múlt­
jában homályos közgazdasági te 
veken vségek.

Ulain Ferenc szintén személyes 
kérdésben szól. Felszólítja a pénz­
ügyminisztert, aki egy vacsorán 
személyével kapcsolatban. nem 
épen hízelgő kijelentést tett, nyi­
latkozzék ebben a kérdésben, van-e 
ellene valami kompromitáló adata.

Korányi Frigyes báró pénzügy­
miniszter kijelenti, hogv

más elfoglaltsága miatt nem 
ért rá Ulain ellen kompromét - 

táló adatokat gyűjteni.
Hogy egy privát nyilatk«aatAlMM\ 

' utalás történt Ulain múltjára, azt 
nem lehet tőle rossz névon vemfij, 
mert akkor hivatali elődjéről volt 
szó, aki Ulain erősen támadott.

Ekkor ő kijelentette, hogy cso­
dálkozik azon, hogy Ulain atrt 
a minisztert támadja, aki ae 
Ulain által alapított bandát 
igen nehéz helyzetből húzta ki. 
Kiss Menyhért terjeszt elő ín 

terpellációt, amelyben az egy csa­
ládi házzal rendelkező kisemberek 
vagyonának megmentését sürgeti. 
Interpellációját kiadják a mintsz 
terelnőknek.

Zsirkay János Erdőhegyi Ferenc 
és Andrássy Dániel nyírbátori szól 
gabirók visszaéléseit teszi szóvá. A 
vizsgálat megindítását és a ft<yel- 
tu; ftláá-i-ÁA. WcAs taJtáaát kari­

i



Az egyetem évzáró közgyűlése

Oobgfozen

A debreceni m. kir. tudomány­
egyetem május 31-én délelőtt tartja 
évzáró közgyűlését, melyet a ref. 
nagytemplomban <1. e. 10 órakor 
kezdődő istentisztelet előz meg. Az 
egyetemi közgyűlés rendje d. e. há­
romnegyed 11 órakor a ref. kollé­
gium dísztermében: 1. Himnusz, 
énekli a ref. kollégiumi kántus. 2. 
Rektori megnyitó, tartja dr. Orsós 
Ferenc, ei. re.ktor, 3. Alkalmi be­
széd. a trianoni békével kapcsolat­
ban. tartja dr. Rugónfalvy Kiss 
István, ny. r. tanár. 4. Hiszekegy... 
Szabados Bélától, énekli a debre­
ceni fér. kolégiumi kántus. 5. Dr. 
Bellák Sándor, az orvos tudományi 
kar dékánjának értekezése. 6. A be­
érkezett pályamunkák méltatása cs 
a pályadijak kiosztása. 7. Szózat, 
énekli a debreceni ref. kollégiumi 
kántus.

A Csokonat-Kör szombati ütése
Voinovich Géza felolvasása.

A Csokonai-Kör vezetősége cél­
tudatos politikával arra törekszik, 
hogy az országos irodalmi élet ki­
tűnőségeivel az összeköttetést ál­
landóan fentartsa s a kiválóbb író 
Imi a Csokonai-Kör közönségének 
is bemutassa. Ennek a politikának 
k<-: önhető, hogy régóta húzódó 
tárgyalások után sikerült meg­
nyerni Voinovich Gézát, hogy a 
debreceni irodalombarátok előtt 
irodalmunk mai állapotáról elő­
adást tartson. A téma maga rend­
kívül érdekes s még érdekesebbé 
t 'szi az, hogy olyan kiváló eszté- 
Jikus fog róla beszélni, akinek Ma- 
■’áchról Írott munkája, a tavalyi 
Jadách-eentennárium alkalmából, 

országos elismerést vívott Iri s aki 
„Mohács" című tragédiájával a 
nemzeti lélek legmélyebb mélysé­
geibe nyúl bele, hogy örök értéke­
ket hozzon fel onnan. Mai irodal­
mi életünk két ellentétes irodalmi 
irány hatása alatt áll. A felvetett 
problémák újak, izgatok s még el­
döntetlenek. Ki ne érdekelne egy 
előadás, mely a még forrongó gon­
dolatokat egységes nézőpont sze­
dd igyekszik megvilágítani? A 

felolvasó ülésen kerül bemutatóra 
Jghász Géza dijat nyert rsinmüve, 
természetesen csak rövid ismerte­
tésben s egy-két jelenetének felöl­
ve sásával. Juhász Géza a fiatalabb 
költői generáció legtehetségesebb 
tagjai közé tartozik s komoly ér­
tékeket termelt már eddig is. Oláh' 
Gábor költeményeiben mindig van 
valami uj, eredeti, meglepő szép­
ség s bár őt többször van alkalma 
hallani a debreceni közönségnek, 
szereplése mindig az újdonság in­
gerével hat. Dr Pap Károly elnöki 
megnyitóit komoly tudományosság 
és disztíngvált irodalmi színvonal 
Í’ellemzfk'. Rolkó József művészi 
képességeit pedig eléggé ismertté 
teszi a színházlátogató közönség 
elismerése és szeretető. Mindent 
összevéve a Csokonai-Kör felolva­
só ülése elsőrendű irodalmi ese­
ménynek mutatkozik s méltónak 
arra. Fogy ^meghallgatását olva­
sóinknak szíves figyelmébe a jani­
iul?.

A felolvasó fiVás szombaton dél­
után öt órakor lesz a ref. kollé- 
gtnm dísztermében. Jegyeket pén­
tek' reggeltől kezdve lehet kapni a 
Mélinsz-könyvesboltban. — Jegy­
árak: tagoknak 3000 K. nem ta- 
gokrsöt R0OO K. diákjegy 1000 K. 
O—ö—-o— o—o—n o—o—o—o—o—o

Jó sikerré fest 
szőrméket, bőrkeztyüket, min­
denféle ruhákat minden színre, gyász-expre?z munkák kívánt időre' 

Hungária Kelmefestő Vsqytísz- 
tHó Gözmosó Vállalat Debrecen 
Péterfia 4. Tulajd. Libándy Andor. 
Szakképzett vasalólányok felvétetnek

Részletes rendelet
a közalkalmazottak junias 1-i segélyéről 

Fik kapnak segélyt, melyet soronkivül utalnak ki.
Budapest, május 28. Félhivatalo­

san jelentik, hogy a miniszterta­
nács — tekintettel a közszükségleti 
cikkek áraira az illetményeknek 
legutóbbi megállapítása óta bekö­
vetkezett emelkedésére elhatározta, 
hogy a közalkalmazottak, nyugdí­
jasok, valamint ezek özvegyei és 
árvái részére egyszeri segélyt en- 
gedéyez. A miniszter  tanács hatá­
rozata alapján a minisztérium ren­
deletet adott ki, amely szerint a 
junius elsején tényleges szolgálat­
ban állott, vagy létszámcsökken- 

állományba helyezett, de vég­
kielégítésben junius előtt nem ré­
szesült állami, vármegyei, állam­
vasúti. állami vasgyári tisztvise­
lők é.s alkalmazottak, továbbá, a 
honvédség, csendőrség, vámőrség, 
folyamőrség, államrendőrség tag­
jai, valamint az ezen kategóriába 
tartozók nyugdíjasai, özvegyei és 
szülőtlen árvái, végül a nem állami 
t óvszernél yzetnék államsegélyben 
részesülő tényleges tagjai egyszeri 
segélyben részesülnek. A segélynek 
gksszege az 1923. évi júliusi fizetés­

Dánér Béla sajtópereinek tárgyalása 
késő esti órákig nytílt.

Még így
kontra"

sem lehetett betefezn' a tárgyalást. „Hortobágy 
Független Haját ság. Egy választási kampány 

hangfai.
Egyizben már megírtuk, hogy 

Bánéi' Béla dr volt nemzetgyűlési 
képviselő és dr Papp Ernő hajdu- 
szoboszlói ügyvéd között annyi saj­
tó-per van folyamatban, hogy azo­
kat egymás nélkül le sem lehet 
tárgyalni. A debreceni bíróság 
egyesítette a hat sajtó-pert s a A'o- 
háry-féie büntető-tanács tegnap 
délelőttre tűzte ki benne a főtár­
gyalást. melyet azonban csak dél­
után tudott megkezdeni. A tárgya­
láson dr Dánér és Bodnár László 
az időközben betiltott „Hortobágy" 
című lap részéről szerepeltek ré­
szint mint vádlottak, részint mint 
vádlók, míg a „Független Hajdú­
ság" részéről Papp Ernő szoboszlói 
ügyvéd állott hasonló minőségben.

A sajtóperek eredete a választá­
si kampányba nyúlik vissza, mi­
kor is éles harcot kezdett egymás 
ellen a két szoboszlói heti lap. A 
lapcsatát főképen Bánér minősít­
hetetlen támadásai állították kés­
hegyre. Dánér például így irt a 
„Hortobágy" egyik számában: — 
„Amerre Barabás Samu és oláh­
vérű Sanbó Pansája jár, kinek a 
főügyészi állás van kilátásba he­
lyezve koncéul, mindenütt gomba­
módra hagyták maguk után a ha­
zugságot".

Sokkal rágalmazóbb tendenciájú 
a másik sajtóper anyaga, amely 
miatt Bodnárt vou’„k felelősségre, 
ilyenek vannak az inkriminált 
cikkben: „Szoboszló hiHiedt és vas- 
tagbőrü ügyvédje Popu-Papp Er­
nő, a leghazugabb pimasz oláh, 
stb..., hogy meri az ilyen ember ha­
zánk egyik legnagyobb fiát Vit>'z 
dr Bánér Bélát megrágalmazni" 
Ilyen minősithetetlen támadások 
jelentek meg Dánérék részéről.

Dr Papp előadja, hogy ez az in­
kriminált cikket tulajdonképpen 
nem is Bodnár irta, aki az egész 
eddigi eljárás során nem tiltako­
zott felelősségre vonása miatt, ha­
nem maga Dánér. Ezt tényköriil-

macién ellen ANPSANOLkertes r umeri bu.-i-x u-u-.. ■ ■w evnIcrt,'-. vismert kitűnő hatású gyógyszer, készíti

BÁNÓ ANDOR
^gyógyszertára. Debreczen, Piac-utca és Szent Anna-utca sarok..

I ■'rvenvfseil védve

„Arany Angyal" 
Telefon szám: 

nek vagy ellátási díjnak kétszeres 
összege és ez egyenlő az 1924 ápri­
lisi illetménynek 18 százalékával 
Akik 11)23 júliusában fizetést vagy 
ellátási dijat nem kaptak, 1924 áp­
rilisi járandóságuk kéttizenegyed 
részét kapják segélyként. Az 1924 
áprilisában vagy márciusában bár 
milyen címen esetleg kapott se­
gély vagy jutalom összegét a mos­
taniból le kell vonni. Aki ennél 
mostani segélyben nem részeelhet. 
J segély mértékének megállapítá­
sánál mindenkire nézve az 1923 
július 1-én járó fizetés nagysága 
az irányadó. Elveszti a segélyt, a 
kinek szolgálata vagy ellátásra 
való igénye a segély felvétee előtt 
megszűnik. Ezeket a segélyeket so­
ron kívül, külön utalvány rendelet 
bevárása nélkül kell az illetőknek 
hivatalból kiadni, illetve kifizetni.

A postatakarékpénztár fizeti ki 
azoknak a segélyét, akik egyéb il­
letményeiket is onnan kapják. A 
segélyek megállapítása ellen eset­
leg beadott felebbezések felett az 
illetékes miniszter határoz.

menyi maga Bánér is elismerte rö- 
v< i gondolkozás után.

A következő sajtó-pei bmi Dá tél 
.,// l'.vag bocsánatkor éré" elmeo 
“év regi párbaj históriát tárni fel 
a választási publikumnak, ame1” 
közte és d.r Papp között játszó­
dott le.

’/'l’P Ernő viszont a „Miért nem 
k(ll Dauer" című közleményében 
ilyeneket mondott: „Rengeteg ha­
zug Ígéretéből egyetlenegyet sem 
váltott be. önző ember, k'i ingyen 
semmit sem tesz. S ilyen ember 
akar képviselő lenni. Persze, mert 
még mindig jobb a T. Házban mint 

loffházbav. Ö a. rágalmazás nagv 
mestere", stb. stb.

Papp elévüléssel védekezett a 
vád ellen.

A többi sajtópert az idő előreha­
ladottsága miatt nem vehette elő a 
bíróság, ügy hogy az ügyben csak 
ma délelőtt történik döntés. A per 
anyaga igen érdekes. A bíróság 
mindig elrendelte a valódiság bi­
zonyítását. A felek bár nyugdtnak 
látszanak, valójában nagyon is iz­
gatottak és a semmiségi panaszok 
valósággal röpködnek a levegőben. 
A tárgyalást csütörtökön folytat-

Dlrekt importált

KBiré ktllönlegesséSEk
Soemnníck,

Arán*-' Jáva,
Mncrn

N’hery, 
Menodo, 

Domingo, 
Mnrngoyyg nyersen és pörkölve 

Koirtseu ®zj 
| D breczen, Kossuth utcn

R

Japán a bevándorló 
törvény miatt vissxo. 
hívja amerikai ktí v étét

Tokio, május 28. A fapán 
kormány elhatározta, hogy 
az amerikai bevándorlási tör­
vény ellen tiltakozik, mert 
azt az amerikai fapán szer­
ződés megsértésének tekinti. 
A kormány azonkívül elha’ 
tározta, hogy amerikai köve­
tét felhatalmazza visszaté­
résre.

A tanítónők és óvónak 
ugyanolyan elbánás- 

bán részesülnek, 
mint az áííamí aiítai- 

mazottak.
Budapest, május 29. A kultuszminiszter 

két javaslatot terjesztett a nemzetgyűlés 
elé. Az egyik a tanárképzés reformjául 
e másik javaslat a tanító és óvónők nyug­
dijáról szól. Ez a javaslat megszünteti a 
külön nyugdíjintézeteket és ezáltal a ta­
nító és óvónők ép oly elbánásban része­
sülnek, mini a többi állami alkalmazottak 
Ezzel a tanítóknak régi vágva teljesül 
Remélem, hogy a nemzetgvülés ragjai 
pártpolitikai különbség nélkül' megértéssel 
t gják fogadni ezt a két javaslatomat.

A Székely főiskolai hallgatók 
majálisa.

A Székely főiskolai hallgatók egyesülete 
tegnap este rendezte a Nagyerdei'Vígadé 
összes termeiben és (árnyas parkjában 
nagysikerű majálisát. A majális minden 
tekintetben rendkívül jól sikerült. Már a 
korai esti órákban villamoson, konflisokon 
s autókon szinte özönlött a közönség 
Tíz órakor már együtt volt a társaság s 
a Szefne zenekar Kiss Endre prímás ve­
zetése alatt rázendített a ropogós csár­
dásra, mire kezdetét vette a tánc.

A díszes hölgyközönség soraiból hirte- 
lenébcn az alábbi neveket sikerült fel­
jegyzői':

Karczag Dénesné, Marianna, Villyke, 
gróf Teleky Mihályné, Irénke, Mária, dr. 
Szabó Endréné, Iluska, Sári, Szász Emma 
Oláh Kattó, Boros Bözske, Herczeg Hed 
vig, Aszalós Bözske, Aszalós Rózsika, 
Herczeg Ilonka, Herczeg Dezsöné, Jano- 
vits Rózsika, Ferenczy Jolán, Nagy Ká- 
rolyné, Nagy Lenke, Rencz Antalné, 
Rencz Rózsika, Kató, Lakner Józsefné, 
Tóth Irénke, Pogány Vi ikc, dr. N’gy 
Istvánná, Szeged'/ Gyuláné, Jókay La 
josné, Robinson Sár*, hözsl. Fánnv, Heg i 
Mihályné, Börste, özv. Mlklóssy Kál­
mánná, VFo a, Németh Istvánná, ' Vilma 
Fazekas Mh 1-,-1 \ Kiss Olga, Daróczy- 
növérek, Veress G'zike, Herényi Györgyné 
Ra bauer Rudolfjáé, Berná zky Mórné, 
Buttkay Pá'nc, T.igsy Polc, Gál Ottilia stb,

A majális a teg|obö hangulat mellett 
ki világ.: s v r. datig tartott.

Minisztériumi vendégek és a 
tanács termái a Hortobágyon.

Áldozócsütörtökre a városi ta­
nácsnak előkelő vendégei érkeztek 
Budapestről, a belügyminisztérium 
város: osztályából. Erits Kálmán 
dr miniszteri tanácsos és danáé) 
Karoly dr osztálytanácsos, két mi­
niszteri titkár társaságában hiva­
talos megbeszélések végett szerdán 
este Debrecenbe érkeztek és meg­
látogatták .17 ■trioss György dr pol­
gármestert. Kora röggel ■> fővá­
rosi vc’'dé'rok a polgármester és a 
tanács tagjai a Hortobáfiyra utaz­
nak ki és megtekintik a város kü­
lönféle gazdaságait. Délben a hor­
tobágyi csárdában ebédet ad a ta­
nács a. vendégek tiszteletére. A ki­
rándulás délután ér véget, és a mi­
nisztériumi látogatók az esti órá­
kat a városban töltik és péntek 
reggel utaznak vissza. A hortobá­
gyi kiránduláson a tanács vala­
mennyi tagja részt vesz és ezt az 
alkalmat felhasználják arra, hogy 
a szokásos tavaszi, hivatalos szem 
lét is elvégezzék a Hortobágyon, 
o—o—o—o—o—o o—o—o—o—o-
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Vasárnap virágnapot rendez 
a Jótékony Nöegylet.

A Jótékony Nöegylet lelkes női 
dárdája a f. évi junius hó 1-én, va­
sárnap délelőtt virágnapot rendez 
ujonuau megnyitandó árvaháza és 
szegényei javara.

\ virágnap rendezobizottsaga 8 
irágsátor felállítását határozta el 

/város főutcáján és pedig: a vas- 
nagvállomás es a Bika szálloda 

’lnftaMANSz vagongyári cso­
portja, a főposta előtt özv. Zoltán 
Ödönné vezetésével, a Casino előtt 
Práter Erzsébet és Garda Dezsone 
...Ütésével, az Üzlet vezetőség előtt

< néSiik sátora Kováts Terus 
“eSsét, a Kisteinplom előtt 
s.,..bó Gusztáváé vezetésével, a Ra- 
kóezi—Osapó utca sarok es aBatt- 
hvánv utca előtt Gyarinathy Ist­
váné vezetésével. A sátrakban ur- 
^v.mvok és úrasszonyok árusia- 
í-'-ik sört, likőröket, tésztát, kitilt, 
Rácsát, virágot és pedig a lor- 
’mhií napi árnál jóval olcsóbban. 
K ' ni egy darab kifli 300 jíorona, 
1 pohár sör 2000 korona, egy pohár 
likőr 2000 korona, 1 pogácsa oOO, 
1 d’írab tészta 1000 és egy szál vv 
rág 100 korona. Lesznek, megváltó 
lel vények is különböző arakon. — 
Ázonklvü ruleáuyc-ü persellyel is 
fognák gyűjteni. Az elnökség fel­
hívja a közönséget, hogy a nemes 
•ólra tekintettel hozza meg áldoza­
tát mindenki s adománvaival m- 
rulion hozzá, hogy a Jótékony No- 

let árvaházát a mai rettenetes 
drágaságban újból megnyithassa s . 
fenntarthassa, almi eddig is olyan 
sok árva gyermeket nevelt fel es 
mentett meg a társadalomnak

/Aw bérlet a villamoson.
A Debreceni Helyivasut rt. igaz­

gatósága tudvalevőleg f. évi má­
jus hó 16-tól kezdődóleg a niav. pá­
lyaudvar—nagyerdei vonalra napi 
o és napi 4 útra szóló havi bérlet­
ié" veket léptetett életbe és pedig: 
J /-mi 2 útra szólókat 85.000 kor. 
iÍr,',m'i 4 útra szólókat 150.000 .kor. 

'"l’Sen a havi bérét jegyeken kí­
vül 1'. évi junius hó 1-től kezdve | 
még a- kövtkezö kisbériét! jegyek- 1 
lépnek életbe: , , í

Havi bérletjegy a Csapó utca— 
Imszá('laktanyái vonalra napi 
útra 70.000 korona,napi-4 útra 120.000 korona.

Havi bérletjegy a Kossuth utca- 
Feliiljáró szakaszhatári vonal ré­
szére napi 2 útra 70.000 korona, 

napi 4 útra. 120.000 korona. 
Havi bérletjegy a Bika szálloda- 

Hortobágy malom szakaszhatari 
vonal részre napi 2 útra 70.000 kot., 
napi 4 útra. 20.00(1 korona.

Havi bérletjegy az összes vona­
lakra, az átszállóhelyeken való át­
szállássá! is, napi öt útra 210.000 
korona. ~ ,

A felsorolt bérletjegyek a hónap 
o> rióvel v.kedődő naptári.hónapra 
adatnak ki és azok bárki által is 
igénybevehetíík. ,

E lu-vi hér'et jegyek kiadasat a 
Debreceni Helyivasut villamos 

(l’etöfi tér, 14., igaz­
gatósa ni épület) f. hó 30-án, reggel 
'.tórától kezdve a hivatalos orak 

laatt ad ia ki.
Ezzel kapcsolatban megemlit.juk, 

l’'1'íy a villamosjegyek ára. es,pe­
dig ngy az egyes utazásra szóló je- 
gveké’, mint a heti kártyáké, vala­
mint a különböző kedvezmenves 
jegyek ára június 1-től kezdve vál­
tozatlanul megmarad.

Az üzletigazgató. 
o—o—o—o—o—o o—o—o—o—o—o

Az olympiadon 
a svájci-cseh mérkőzés eldöntetlen

Írország - Bulgária 1: 0.
A futballtorna zsűrijébe Magyarország képviselőjét is 

be választották.
Csehország és ■ A futballsport kezdődő fejlődé­

sében lévő bnlgár csapattal szem­
ben az ir csapat nem mutatott 
méltó formát.

Csütörtökön másodszor lép a 
küzdőtérre a magyar csapat. Ez­
úttal Egyiptom lesz az ellenfele. 
Valószínű, hogy a magyar csapat 
győz, mert az egyiptomiak csapata 
nem mutat jó formát. .

Paris, május 28. Az olimpiai fut­
balltorna során felmerülő minden 
óvást és bárminemű ellentétet a 
megalakult döntő zsűri fog érvé­
nyesen elintézni. A zsűri elnojce 
.Tiiles Rimest, a francia olimpiai 
bizottság alelnöke, valamint a nem 
zetJközi futball szövetség és francia 
futballszövetség elnöke. Tagnai: 
A Mnoro (Olaszország), D L ürö­
mön gróf (Belgium), Jurgerson 
(Svédország), Fischer Mór (Ma­
gyarország).

Pár is, máj. 28.
Svájc mai mérkőzésének eredmé­
nye 0:0. A mérkőzést egymásután 
kétszer 15—15 perccel meghosszab­
bították, az eredmény azonban vál­
tozatlan maradt.

Paris, máj. 28. A svájci-cseh lab­
darugó mérkőzést, amely 0:0 ered­
ménnyel eldöntetlenül ért véget, a 
szabályzat szerint két Ízben 15—15 
perccel meghosszabbították. — Az 
eredmény így is 1:1, tehát eldön­
tetlen volt. A mérkőzést, megisniét- 

uj svájci-cseh mérkőzést

Írország és Bulgária labdarugó 
__ ‘ ' 1:0 ered­

ménnyel Írország javára dőlt el.

A pótidőben Svájc még egy sza­
bályos gólt ért el, melyet azonban 
a holland származású bíró nem 
Ítélt meg, aki általában kedvezni 
látszott a cseheknek.

Zw. Az 
péntekre tűzték ki.

Í.1J. ‘
csapatán ak m érkő zése

Rákosi Szidl vendég- 
szereplésének tiszte­
letdiját a királyi csa­
ládnak ajánlotta fel.

Szombathely, május 28. Rákosy Szidi a 
Nemzeti Színház művésznője, aki a minap 
Szombathelyen szerepelt, megjelent a azf 
bathelyi püspöki irodában és a püs| 
távollétében ott hagyott 1 millió WTO 
azzal a rendeltetéssel, hogy ezt az Ott 
get mint szombathelyi « 
tiszteletdijának felet Mikes pU«i 
tassa el a királyi családhoz.

Milyen árakat talál indokoltnak a 
sütőiparban az árvizsgáló bizottság.

Budapest, május 28, Az országos át­
vizsgáló bizottság ma közölte az érdek­
képviseletekkel, hogy a sütőipari termé- 
kekre nézve milyen árakat tart indokolt- 
nak. Ehhez képest a félbarna kenyér Arát 
péknél az eddigi 5050 koronáról 5000 Kb- 
ronára, viszonlelárusitóknál az eddigi 
5250 koronáról 5200 koronára, a rozs 
kenyér arát az eddigi 5050 koronáról 5000 
koronára, a viszonteladóknál 5250 koro­
náról 5200 koronára szállította le. Az apró 
sütemények ára változatlan marad. A sü­
tések dija 530 korona.

Wallraff német nemzeti 
a birodalmi gyűlés elnöke.

Első alelnök Dittmann szociálgemokrata, 
másodalelnök Bell dr. centrumpárű, har- 
madalelnölc Biener dr. lett.

London, málus 28. A Daily Mait berlini 
tudósítója a birodalmi gyűlés tegnapi ü é- 
sén szerzett benyomásait abban fogtálja 
össze, hogy, a karzaton mit érzett az a 
római, aki látta a barbárokat, akik az 
arénában egymás ellen küzdöttek.

Ismét Marx lesz a birodalmi kancellár.
Berlinből jelentik: A birodalmi elnök 

ma kihallgatáson fogadta Marx volt 
kancellárt, akit megbízott n uj kormány 
megalakításával.

Marx igyekezni fog kormányát a lehető 
legrövidebb időn belül megalakítani. Va­
lószínűleg polgári koaliciós kormány ala­
kul me’yben a német nemzetiek is részt 
vesznek. Max a német nemzetiekkel szem­
ben megakarja tartani Stresemannt kabi­
netjében. Belügyminiszterként Wallraffot 
emlegetik.

Bellin, május 28. A birodalmi gyűlés 
elnökének választásánál Wal'raff német 
nemzeti 202 szavazatot kapott, Luebe 
Fzociáldemokratal07, Fehrenbach centrum­
párti 63 és Taeteman kommunista 47-et. 
Miután egyik jelölt sem kapt® meg az 
abszulut többséget, Loebe és Fehrenbach 
között pótválasztás lesz.

Berlin, május 28. (XVolff) Az elnöki pót­
választásban a német nemzet wallralf 
227, Loebe 151 szavazatot kapott, össze­
sen 430 szavazatot ad ak le. A fenmara ó 
szavazatok érvénytelenek voltak. Wallratl 
azonnal elfoglalta az einöki széket.

Wallraff a birodalmi gyűlés uj elnöke 
székfoglalójában többele között ezeket 
mondotta, a német népnek rettenetes ín­
ségében leggonoszabb ellensége a.maga 
benső széthúzása. Amennyiben állásom 
révén hozzájárulhatok ennek a viszá.ynak 
enyhítéséhez, ezt legfőbb kötelességemnek 
fo"om tartani. A vélemények harcai par­
lamentáris utón kell eldönteni. Végül az 
e’nök méltatta Lóéba volt elnök érdemeit

Ingyen villamos 
utazás a Margit 
fürdő vendégei 

számára.
A viiamos kalauznál 10.000 
koronáért gőz- vagy kádfürdő­
jegyek válthatók, melyek a vtlla- 
1 " moson való

oda és vissza-
utazásra is jogosítanak.

Az elismert modern, kényelmes és 
hygknTus Margit Fürdő teljes üzem- 
hín az öss’fs nagy zuhanytermekkel 
nyitva van. A nagyérdemű közönség 

y igényeit kielégítendő

a régi személyzet ujnbö elsőrangú 
kiszolgáló személy zpttel pótoltatott

DE KITŰNŐ 
alkalmhttel ti isi 
Nagyon olcsó be­
költözhető kis 

családiház!

Mtita K. Túlh-Hka H
szám alatt.

Lakó nincs.
Két szobás lakás, konyha és 

speiz, fáskamara, sertésól, szi­
vattyús kút, gyümölcsfák.

Villanyvilágítás!
Ezen ingatlan felett is a NAOY 

LAJOS ingatlanforgalmi iroda ren­
delkezik, Veres-utca 9., ott köthető 
meg a vételi jogügylet, ott teendő 
le a vételi foglaló is!

Megdrágul a sör.
Budapest, május 28. A sör ára *sgjál 

megdrágult. Egyik napról a másikra 6— 8® 
koronával emelkedik egy pohár sör árt. 
3300—4 ezer korona lesz egy pctöár sör 
ára, egy korsóé pedig 5—5600. A drágí­
tás külömbözö sörfajtáknál mintegy 2(P- 
25 százalékot tesz ki.
o—O—o—0—0—O—O—0—o—o—o—o—c

— Áldozócsütörtöki istentísz 
teletek sorrendje a református 
templomokban. Nagytemplomban dél­
eiét t 10 órakor prédikál Szele György, 
délután 5 órakor prédikál Ury Ferenc:. 
Kístemplomban délélótt 9 órakor prédikál 
dr. Révész Imre, ágendázik Kántor József, 
délután 3 órakor az istentisztelet kereté­
ben a vas, iskolások ünnepélye. Kossuth- 
utcai templomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Uray Sándor, ágendázik dr. Bőit 
Károly, délután 5 órakor prédikál Baja 
Mihály. Árpádtéri templomban délelőtt 16 
órakor prédikál Molnár Ferenc, ágendázik 
Nagy Lajos, délután 3 órakor Barcsa Jó­
zsef. ispotályt templomban délelőtt 10 
órakor Karéneket énekel a Postás dalkör, 

I prédikál Gábor András, ágendázik Nagy 
I István, délután 3 órakor prédikál Papp 

Imre. Homokkerti imaházban délelőtt 10 
órakor prédikál Marton Sándor. Szegény­
házban délelőtt 10 órakor prédikál Zám- 
bory Sándor. Nyilastelepen délután 4 óra­
kor Marton Sándor.

I A konfirmációi istentisztelet sorrendje a 
' Jcöveikezö: Fennálló ének: Jövel Szentlélek 

Gr Isten. Közének ; Ur Jézus, aki felség­
gel (uj 60, régi 31 dics. I.) Ima s rövid 
prédikáció. Mi atyánk. Közének'. Szent 
vagy örökké (uj 91, régi 76 dics. 1—4.) 
Konfirmáló félkész beszéde az Urasztalá 
nál. Növendékek fogadástétele. Apostoli 
hitforma elmondása. Gyülekezet imája. Ki­
vonulás az Urasztalához, növendékek meg- 
álddsa kézfőretétellel. (Közben halk orgona 
játék.) Közének: XXlll. Zsolt. 1. v. Ur- 
vacsoraosztás (kissé rövidített ágendával.)

— A röm. kath. templomban 
az áldozócsütörtök! istentiszteletek sor­
rendje ugyanolyan mint a vasárnapi.

MOSOTT

VESZÜNK, VARGA 
UTCA 5, NYOMDA.

Csanak József K. RTLipcsei taőrmehíz 1I1 ' ’ ... ™
Bika épület. József kir. ^erceg-uj^,.1 |

Vértesy strandfürdő 
állandóan nyitva I I l



Debreo zen

KIS CSAVARGÓK.
A poros utca sokféle ember lá- 

banyomuí érzi. Zajtalan gummital- 
pak, finom külföldi borok, nyikor­
gó szegényembe)' cipője, kopogós 
bakancsok, szöges papucsok és mez­
telen lábuk tapossák a? utakat. Az 
emberek rohannak, sietnek, sétál­
nak vagy leverten imbolyognak 
föl és ala, ezernyi céllal, ezernyi 
vággyal. A városi utcapor minden 
titkok tudója lehetne. Mert a ci­
pők, csizmák, papucsok, meztelen 
lábak mindenről jelt adnak, Bul- 
•iogság, szomorúság, jólet, nyomor, 
egyformán az utca titka. Meg az 
is, amiről a hatóságnak, a rend­
őröknek nem szabad hallani. A 
debreceni utcán a mezitlábosok 
közül egyre többen jelennek meg. 
ts fájjon bál az emberbarátoknak, 
fiz utca tetlen mozit lábosai, főként 
u kis csavargók, a tanköteles kis 
ember palánták, akik a jövő gene­
rációra nőnek fel, koldulás, kére­
getés vagy naplopás között, ezeket 
ti kis csavargókat a lelketlen szü­
lők kergetik az utcára. És az utca 
népes, zsongó, kisért a bűn, kör­
nyékez a rossz kisértése. Tegnap 
hajnalban a Népkert egyik padján 
hajnali négy órakor a rendőr ott 
talált két ilyen kis szerencsétlent. 
Dideregtek, reszkettek szegénykék 
és keservesen sírtak. — A meleg 
ágyat, a szerető édesanyát sirat­
ták. A rendőr, aki érző szivember 
volt a durva formaruha alatt, meg­
sajnálta az élet két kis hajótörött­
jét és levette válláról posztó-köpe- 
nyegét, hogy takarót adjon a Nép­
kert kis vendégeinek. így aludtak 
el a kis árvák. A hideg hajnali szél 
sikongott a bokrok között, a csilla­
gok ragyogtak és a rendőr boldo­
gan ott vigyázott mellettük....

— Pákozdy Sándor alispán ! 
Budapesten. Pákozdy Sándor alispán 
hivatalos ügyek elintézése végett — 
tegnap Budapestre utazott, ahonnan ma 
érkezik vissza. Az alispán már pénteken 
újra hivatalában lesz.

— Csűrös Ferenc tanácsnokot 
a Tisza István Tudományos Tár • 
saság rendes tagjának válasz 
tóttá meg. A város kulíurtanács 
nokát szép kitüntető elismerés érte. 
A debreceni Tisza István Tudomá­
nyos Társaság legutóbb tartott ülé­
sén Csűrös Ferenc dr. kulturtanács- 
nokot, a magyar tudományos kuta­
tások körül szerzett kiváló érde­
meiért, működő rendes tagjai közé 
választotta. Láng Nándor dr. egye­
temi tanár a választásról szóló ér­
tesítést most küldte el Csűrös Fe­
renc dr.-nak. A kalturtanácsnok a 
Társaság novemberi vagy decemberi 
Ülésen szándékozik megtartani szék- 
fzglalő előadását, amelynek anyagát 
a levéltár okiratgyüjteményéből s.erzi 
be és a kutatásairól szóló értei e- 
zést ,,A debreceni céhek szociális 
tevékenysége' címen adja elő.

— Két uj állami kirendeltsé­
get szerveznek, a debrcczeni rend- 
őrlcerület területén közeleseti két rendőri 
kirendeltsége; fognak megszervezni és pe­
dig Tiszabecs és Beregsvrány tiszamenti 
községekben. A belügyminiszter ugyanis 
egyik közelmúlt rend, elével elrendelte, 
hogy a két község tekmi<Hel a nagy tiszai 
átkelési forgalomra len .. rí kirendeltséggel 
látassék el. A debreczem rendőrkerületnél 
a szervezésnek előmunkálatain most dol­
goznak.

— A FOggetlenségl-kör köz­
gyűlése. .1 Függetlenségi-kör vasárnap 
junius hó I én délután 5 rak >r saját kör- 
helyisége > rendkívüli k illést tart, a 
folyó évi költségvetés meg 'ilnoltása c; a 
tagságim; a>; arany korom alapjai való 
meghatár iása tárgyáéin. E gyűlésre <z- 
uton Is meghívja a kör tagjait az El­nökség,

Debreczen ötvon övvel ezelőtt.
Tallózás az öreg

A hires debreceni sár.
Nemcsak ma van úgy, de sokkal 

' inkább úgy volt régen, hovv Deb- 
' reczen utcáin esős időben a sár, 

száraz időben pedig a porfelhők 
miatt alig lehetett járni. Ma 

l már a kövezés mégis sokat szépített 
e kellemetlen valóságon, de bizony 
régen kövezetnek hire-hamva sem 
volt. Elődeink végül ngy segítettek 
a dolgon, hogy a Piacz-utcán végig 
a föld szine fölött falaidat építet­
tek. Gúnyolták is ezért a jámbor 
debrecenieket, hogy hidat építettek 
a sárra.

Hogy ez keveset segített a bajon 
azt látjuk a folyton felmerülő pa­
naszokból. Egyik ötven évvel ez­
előtt élt szenvedő honfitársunk ke­
servesen panaszkodik, hogy míg 
csizmájával a feneketlen sár alá 
rejtőzött padlót ífahid) kereste, 

. térdig "snszotf a ragadós debre­
ceni sárba. Mikor pedig efölött el 
kósered ve liőhangu káromkodással 
akart lelkén könnyíteni és azt em­
legette, hogy ezután falábakkal 
fog a sár fölött sétálni, a kesergést 
halló egyik civistárs komoly indig- 
nációval fenyegette meg, hogy ar­
ról a falábról pedig lefogja buk­
tatni. Mert nem engedheti, hogy a 
várost igy megszentségtelenitse.

Panasz a kutyák ellen is.
Az utcai közlekedésnek a sáron 

poron, kátyún kívül más veszedel­
mei is voltak. Elődünk az öreg 
„Debrecen” jó akarattal ajánlja a 
városi kapitányság, figyelmébe a 
kutyák megrendszabályozását. Né­
melyik utca ugyanis éjjelenként 
úgy el van zárva a szabadon csa-

Véglegesen rendelték
állomás körüli földrészek foglalási ügyét.

Számos esetben foglalkozott a 
városi tanács olyan beadványok­
kal, amelyekben a gazdasági ügy­
osztály jelentést tett, hogy az á'l- 
lamvasut a kijelölések folytán a 
Délisortól a Szoboszlai-ut melletti 
110-es őrházig, a vasúti töltés kö­
rül jelentékeny területű földrész­
leteket vett heépitésre vagy műve­
lés alá. A panaszok megvizsgálása 
mindkét részrőli szakértők bevoná­
sával helyszíni szemle megtartását 
rendelte el a tanács. A helyszíni 
szemle szerdán délelőtt történt 
meg. A városi tanácsot Vargha 
Emil dr, Borsos József és Zöld Jó­
zsef képviselte, mig a Máv. osz- 
tálymérnöksége részéről Magory 
Lajos és Nikéét Miklós felügyelők 
jelentek meg. A helyszíni tárgya­
lás tisztázta a használatba vett 
földrészek jogosságát és kitűnt,

|SOÓS ANDRÁS URISZABÓ 
a volt Soós és Trs cég vezetője

Í i, V Uj ÜZLETÉT
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„Debrecxen^-hen.
tangóié ugortonc-csapatok által, — 
hogy az utcákba bejutni egyenesen 
lehetetlen.

Buzgó erkölcsrendészet.
Mindezen hiányok, nyaktörő ve­

szedelmek ellenére a városi nép er­
kölcsére igen nagy súlyt fektettek 
— még az utcán is. Azt is panasz­
képpen említi fel az öreg Delire 
cen. hogy estvéli 7 órakor a rend 
nek dicséretes ősei a főutcán igazo­
lásra szólítottak egy magányosan 
álldogáló hölgyet. A hölgy — is­
mert debreceni urinő — igazolta, 
hogy a fivérére várt, aki a közeli 
trafikban szivart vásárolt.
Nem dolgozik a város szépít észetí 

bizottmány.
Mert volt ilyen is. Akkortájban 

szevezték, hogy a szép külsővel 
nem igen rendelkező Debreezenen 
csinosítsanak valamit. Laptársunk 
mint a közérdek hűséges istápolója 
ez ügy mellett, sem halad szó nél­
kül. Panasz tárgyává teszi, hogy 
e szépitészeti bizottmány, jóllehet 
már másfél év óta fennáll, eddig 
hirt sem adott magáról. Pedig sok 
volna a tennivaló. Ott a külső vá­
sártér például. Jóravaló embernek 
szégyelni kell, ha idegen ember ve­
tődik arra s látja ott a szemétdom­
bokat és romhalmazokat, melyek­
ben a tisztátalanságnak s a bűn­
nek csirái tenyésznek. Vagy ott 
van maga Piacz-utca is. Már régen 
tervbe vették a befásitását, de még 
mindig késik. Alusznak a bizott­
ság tervei, vagy egyáltalában nin­
csenek is tervei, állapítja meg a 
szépet szerető hajdani kollegánk.

hogy a panaszok nagyrésze jogos 
, volt. A helyivasut állomásától, a 
; Délisor és a Szoboszlai-ut 110-es őr­

házig a város tulajdonát képező 
haszonbér földekből tényleg jóhi­
szeműen felhasznált egyes részeket 
az államvasut. A helyszíni tárgya­
lások azzal az eredménnyel vég­
ződtek, hogy ezeket a területeket a 
vasút visszaadja a városnak, ahol 
pedig beépítések történtek, tárgya­
lások indulnak meg a végleges bir­
tokbaadásra nézve.
| Kitűnő fehérneműek I 
I_________  Frank Edénél. |

Kávéházban, vendéglőben 
és a fodrásznál követelje a 
Debreczent.
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Házasságkötések.
A mai napon a következő házas* 

Ságokat kötötték meg az állami 
anyakönyvi hivatalban:

D-. Kovács Mihály ktsvárdai község; 
orvos Szabó Margit Erzsébettel. Novak, 
Mátyás máv. kovács r. kot. Szabó ir­
mával tej.

— Nincs zeneiskola Hajduvár 
megye városaiban, a kultuszminisz­
ter legutóbb leiratot intézett Pákozdy Sán­
dor alispánhoz, melyben elrendelte, hogy 
az alispán közölje a kultusz minisztérium­
mal, hogy Hajduvármegye területén össze­
sen hány zeneiskola van. Az értesítést ma 
küldte fel az alispáni hivatal, melyből ki­
tűnik, hogy a debreczeni zenedén kívül 
egyetlen hajduvárosban sincs feneiskola.

— Hajduvármegyében fásitják 
az utakat. Csak nemrégibén fejezték be 
az egyik vámospércsi ut fásítási munká­
latát, most újra hozzákezdtek több debre­
czeni és hajduvármegyi ut fásításához. Ez 
a munka rendkívül jelentőség teljes, mert 
mint ismeretes a vármegyei utakat ellen­
tétben a többi vármegyei utakkal, nem 
fásitották még.

— Megszigorítják a gyógyszer 
tár! vizsgálatokat. A népjóléti mi­
niszter tegnap leiratot küldött az alispáni 
hivatalhoz. A leiratban a miniszter meg­
hagyja valamennyi törvényhatóság els i 
tisztviselőjének, hogy a közel jövőben sz - 
goritsák meg a gyógyszertári’ vizsgáito­
kat, mivel a népjóléti minisztériumnak azt 
jelentették, hogy egyes gyógytárakban 
technikai segéd erők gyógyszerészeti mun­
kákat végeznek. Minthogy ez törvénybe 
ütköző cselekmény igy a gyógyszertárak 
vizsgálatánál erre a körülményre is figye­
lemmel kell lenni a jövőben. Az alispáni 
hivatal a leiratot tudomásul vette s erről 
értesítette a vármegyei tiszti főorvosi 
hivatalt.

— Nagy méhészek figyelmébe 
A Földmivelésűgyi rn. kit. Miniszter ur 
hozzáiárulásával a gödöllői méhészeti szak­
iskola növendékeit gyakorlati Kiképzések 
fokozása céljából 8—8 (nyolc nyolc) napi 
időtartamra kiküldeni óhajtja a hazai na­
gyobb méhgazdaságokba, hogy ott a 8 
nap clatl segédkezzenek és a tulajdonosok 
által foglalkoztassanak. A Tiszántúli Me­
zőgazdasági Kamara lentieket azzal hozza 
méhész érdekeltsége tudomására, hogy azok 
a növendékek akik oda és visszautazást, 
valamint élelmezési költségeinek fedezésit 
elvállalni hajlandók, igényeiket — a ki­
küldetés idejének pontos megjelölése mel­
lett — a gödöllői állami méhészeti gazda­
ságnak közvetlenül jelezni szíveskedjenek.

— Műtermi képkiállitás. Csű­
rös Béla festőmütermében (Pétarfía- 
utca, ref. főgimnázium II. em. 6. sz.) 
műtermi képkiállitást rendez. Junius 
1 én, 10 órakor nyílik meg, nyitva 
lesz vasárnaponként 10—1-ig, hét­
köznapokon 3—6-ig., Körülbelül 40 
dr. olajfestmény, vizfestmény és 
grafikai munkát állít ki a jónevü 
festő. Tárgyak: Arcképek, aktok, 
napsütés és tájképek, csendéletek.

— A Városi Dalárda családi 
kirándulása. Szerdán délután a Várost 
Dalárda és a daldrdlsták hozzátartozói az 
osztálymémökség meghívására a Máv. mü- 
helytelepre rándultak ki, ahol megtekintet­
tek a mintaszerű vagonmiihely 'anulságos 
berendezését. A kirándulás a késő délutáni 
órákban családias összejövetellel folytató­
dott, ahol vendéglátó a Máv. műhelyt da­
lárda volt. A családi összejövetel az esti 
órákig tartott kitűnő hangulattal.

„Antisanol" izzaaás ellen.
— Cimtáblákat jutányosán készít 

ifj. Zelinger, Kálvintér 4.
— Férfi öltöny ruhavásznak, 

gyermek zoknik megérkeztek. 
Vitárius Sándor és társához.

— Leesett a szekérről. Nagy 
Gyula 45 éves Bujdosó-utca 18. sz. alatti 
lakos tegnap a Faipar-telepről fuvarozott. 
Már jel is rakadtak a szekérre s a fara 
kományt elakarták szállítani, amikor Nagy 
Gyula a szekérről lecsúszott és balkezét és 
ballábát kiflcamdotta. A mentők elsőse­
gélyben részesítették, maid Ba.".!osá-utca 
18. szám alatt levő lakására szálltMtdk. 
Állapota nem súlyos.

— A Gazdag Cirkuszban 
csütörtökön 2 előadás, dél­
után 4 órakor féíhelyárakkal, 
este fél 9 órakor rendes hely­
árakkal. Szenzációs uj mű­
sorral.
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A mai cserkészünnepély.
Katonazenekar játszik 

a ref. főgimnázium udvaron. 
jla csütörtökön délután fél 5 órai 

kezdettel lesz az intézet hatalmas 
udvarán a ref. főgimnázium nagy 
cserkész- és tornaünnepélye, me­
lyen a női felső kereskedelmi isko­
la jnintatoruászcsapata is szerepel. 
Vint megírtuk, a 172. sz. Erő cser­
készcsapata Versényi Tiborné úr­
asszony ajádékaiképpen díszes se­
lyem csapatzászlót, (művészi fara- 
aásu rúd ja Bessenyei Gyula mii­
asztalos ur ajándéka) dr. Boldizsár 
k .inianné, dr. Galánffy Jánosné, 
dr Hutiray Józsefné, dr. R. Kiss 
Tstvánné és Varjassy Istvánná úr­
asszonyok áldozatkészségéből pe­
dig díszes örsi zászlókat kapott. 
Ezeknek az ünnepéyes átadása 
Btán fog lezajlani a tornaünnepély 
melynek különösen kedves részét 
képezik a kereskedelmista lányok 

íorintai. A műsor a már közölt 
rendben fog lefolyni.

Dr. Hegedűs Béla alapítván) a 
\ debereczeni főiskolának régi 

idő óta messzefőldön hírneves kán­
tusa javára a letűnt évtizedek fo­
lyamán több kegyes alapitó kisebb 
nagyobb összegeket liagyományo- 
Zott. Pénzünk értékének fokozatos 
leromlása folytán azonban ezen 
alapítványok kamatai jelentékte­
len összegre csökkentek. A legjobb 
időben érkezett tehát most egy na­
gyobb alapítvány, amelyet 1300000 
korona összegben tegnap juttatott 
a főiskola pénztárába dr. Hegedűs 
Béla ügyvéd, oly céllal, hogy an­
nak kamatai az é^nte március hó 
5-én tartani szokott kántus-ünne- 
pélyen osztassanak ki a tagok kó- 
íött, megboldogult szülei : Hegedűs 
István és neje szül. Bruckner Róza 
pmlékezetére.

Halálozások.
A mai napon a kővetkező halálo­

zásokat jelentették be az állami 
anyakönyvi hivatalhoz:

Blidar János Magoss-utca 11. gör. kát- 
17 éves. Major Bálint Zádor-u, 6. rám- 
hit. 6 napos. Balázs Péterné Darabos-u. 
23. ref. 42 éves. Bakó Erzsébet Lorántfjy- 
u. 9. ref. 9 napos. Tóth Mihály ref. 36 
éves. Kórház. Szabó Jolán Nyil-u. 31. ref. 
40 éves. Horváth Jenő Nap-u. 1. ref. 22 
éves. Rozsnyai Júlia g. kát. 22 éves.

— Orgazdaság. Gál Imre debreceni 
lakos egy ismeretlen csavargótól több olyan 
tárgyat vásárolt, melyről az első pilla­
natra látszott, hogy nem tisztességes ere­
detű. A törvényszék dr. Lakatos-féle ta­
nácsa 200,000 korona pénzbüntetésre Ítélte.

— Rendőri hírek, — Tikos Mária 
Simonffy-ulcai urleány feljelentésére a 
rendőrség nyomozást indított egyik elve­
szített brilliáns butonja után. A teutont 
Katona István detektív csoportvezető meg­
találta és azt az igazolt tulajdonosának 
áladta. - A Törők pezsgőgyár rt. igazga- 
tósága a minap feljelentést tett a rendőr- 
ségen. hogy ismeretlen teltesek a gyár 
kóstolójából 12 pár ezüst alpakka evő- 
készletet ellop'ak egy millió korona ér­
tékben. A feljelentés alapján a rendőrség 
nyomozást indított a tettesek ellen.

— Szabó László elsőrendű úri 
szabó. Angol szövetek raktára 
Debrecen, Széchenyi-utca 1.
- TGlíörgyártás, üvcgcsiszo- 

lás, régi tükrök ujjáöntése Sip- 
kovits Béla üvegmüipari vállalata 
Szív utca 14/15. Telefon 35—6.

— A Modern Kabaré május 
15-töl kezdve megnyitotta szépen 
feldíszített kerthelyiségét a , mu­
latni vágyó közönség előtt. Állan­
dóan uj műsor.

Ma, E 
resgel

„Kékkeres^t Egyesület" alakul Debrecenben is 
ax alkoholíimus ellen.

Kékkereszt Egyesület néven már 
régibb idő óta egy emberbaráti 
táisaság működik Ál agyarországon 
melynek az a célja, hogy az alko- I 
hólizmus pusztító veszedelméből 
kimentse az emberiséget. Az egye- • 
sütetnek több fiókja van már Ma- j 
gyarország kísebb-nagyobb váro­
saiban.

Most Nagy Sándor helybeli, Me- 
szena-utca 26. sz. alatti lakos felhí­
vást küldött be hozzánk, melyben 
arra szólítja fel az érdeklődőket, 
hogy Debrecenben is alakítsák meg 
a Kékkereszt debreceni fiókját. —

Felhívásában meggyőző szavakkal 
vázolja az alkoholizmus pusztító 
hatását s az orvosi könyvek és a 
rendőri riportok ismert adataival 
mutat rá arra a szerepre, melyet 
az alkoholizmus a bűnözés térén 
elfoglal. Nemzeti érdek is egyúttal, 
hogy gátat vessünk ez elhatalma­
sodott romboló szenvedélynek.

Nagy Sándor végül felkéri azo­
kat, kik a nemes célú egyesület 
megszervezésében részt akarnak 
venni, hogy e szándékukat fenti 
címére jelentsék be.

Ixgatás és a társadalmi rend megsértése címén 
kobozták el Hcelía profcsssor könyvét.

A Debreczen tegnapi számában 
jelentettük, hogy dr. Huzella Tiva­
dar orvosprofeszornak „A háború 
és a béke“ cimü orvos szociológiái 
munkáját, mely könyv alakban je­
lent meg, kedden délután a rendőr­
ség elkobozta. A könyv elkobzása 
a szenzáció erejével hatott Debre­
cenben, mert dr. Huzella Tivadar 
jónevü orvosprofesszor s széles kör 
Sen nagy ismeretséggel rendelke-

Huzella Tivadar dr. könyvének 
elkobzását dr. Preineszberger Jenő 
táblabiró, a vizsgálóbiróság veze­
tője rendelte el. Napokkal ezelőtt 
ugyanis a kir. ügyészség figyel­
mébe ajánlották a könyvet, mire a 
kir. ügyészség fekérte a vizsgalo- 
biróság'ot, hogy a könyvet olvassák 
el és amennyiben törvénybe ütkö­
ző állítások vannak,benne, a vo­
natkozó törvényeknek szerezzenek 
érvényt.

A vizsgálóbiróságon természete­
sen a könyvet elolvasták és ennek 
folyománya az lett, hogy a könyv

A Bosznay cég kárára elkövetett 
20 milliós csalás.

Nem találják a tettest,
proint tartozást kellett volna kifi­
zetni Budapestem az egyik ottani 
gyárban. A Bosznay-cég főnöke 
megbízta az illető fiatalembert, 
hogy vinné el a 20 millió koronát 
a céghez. A fiatalember át is vette 
az összeget pontosan 20.000.000 ko­
ronát és azzal elutazott, de hogy 
hova, eddig még nem sikerült meg­
állapítani. A fiatalember a pénzzel 
nem számolt el a budapesti cégnek, 
mire a Bosznay-cég feljelentette. A 
feljelentés alapján a rendőrség 
nyomozást indított, de eddig még 
nem sikerült a fiatalemberre rá­
akadni. Megállapította a rendőr­
ség, hogy az illető eltűnt budapesti 
lakásáról is. Minthogy az a gyanú 
merült fel, hogy az illető fiatal­
ember szerdán Debrecenbe érkezik, 
a hajnali vonathoz detektívek men­
tek ki. A fiatalember azonban nem 
érkezett meg. A rendőrség a nyo­
mozást tovább folytatja.

Tegnapi számunkban megírtuk, 
hogy az egyik debrecceni textil­
nagykereskedés tulajdonosának ká­
rára egy debreceni fiatalember 20 
millió korona sikkasztást követett 
el. Minthogy ma már a nyomozás­
nak aligha árthatunk az eset bő­
vebb megírásával, így ebben az 
ügyben ma már érdekes adatokat 
közölhetünk.

Az illető fiatalember állítólag az 
egvik debreceni ékszerkerekedonek 
a fia, aki pár hónap óta Budapes­
ten tartózkodik. A fiatalember a 
napokban Debrecenbe érkezett es 
itt; a Kossuth-utcán haladva be­
tért a Dosznay-cép üzletében, ahol 
a cégfönököt kereste. Pár perc 
múlva már a cégfőnők előtt, állott 
és minthogy a főnök előtt néni volt 
ismeretlen, szolgalatalt felajánlot­
ta, mondván hogy Budapestre me­
gyen és ha valamit el kell intézni, 
61 ^cégnek egy 20 millió koronás 
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elkobzását elrendelték. Illetékes he 
lyen azt mondják, hogy a szerző 
olyan éles kritikai megvilágitásban 
ismerteti a könyvben a háború és 
az azt követő béke viszonyait, hogy 
a könyv egyes kitételei kimerítik 
az állam és társadalmi rend hatá­
lyosabb védelméről szóló törvény 
megsérésének, továbbá az izgatás 
bűntettének tény áll adéká t.

Minthogy a könyv széles körben 
elterjedt, részben mert Budapesten 
— részben mert a megjelenéstől kö­
zel fé év telt el, így a vizsgálóbiró­
ság intézkedett, hogy a könyv az 
egész országban elkoboztassék.

Katona István, detektív csoport­
vezető, aki a könyv elkobzását fo­
ganatosította, megjelent Huzella 
Tivadar dr.-nál is és közölte vele 
az elkobzást elrendelő végzést, me­
lyet az orvos professzor tudomásul 
vett.

A könyv elkobzása után a szerző 
I ellen a kir. ügyészség fog a tör- 
| vény értelmében indítványt tenni.,• s- - [ I

Takarékoskodni kell
a vízvezetéki vízzel.

Az átalakítási munkálatok miatt 
korlátolt mennyiségű vizet szol- 

gá tat a vízmű.
Tudomására adjuk a vízvezetéki 

vizfogyasztó közönségnek, hogy a 
városi vizinütelepen folyamatban 
levő átalakítási munkálatok miatt 
még 8—10 napig csak korlátolt 
mennyiségű vizet tudunk szolgál­
tatni, reggel 6-tól este 10-ig. Ebből 
folyólag mindenkit felkérünk saját 
érdekében, hogy a vízfogyasztásnál 
a legnagyobb takarékossággal jár­
jon el.

Miután pedig’a meleg időjárásra 
tekintettel a háztartások vízszük­
séglete fokozódott és ennek ellá­
tása még 8—10 napig nagy^nehézsé- 
geket okoz : figyelmeztetjük a kert 
tulajdonosokat, hogy öntözésre viz 
vezetéki vizet legfeljebb locsolók­
kal használjon. Akik locsolók he­
lyett tömlőket vagy vizszórókat 
fognak használni, azok ellen a meg 
torló intézkedéseket kénytelenek 
lesziik megtenni.

Debrecen város világítást 
vállalatának vízmű osztálya

Ujrafelvételutján felmentették 
a dohánygyár elítéltjeit.

Az 1920-as dohányinséges hóna 
pókban történt, hogy Aarucc Jó­
zsef, dohánygyári munkás két 'á- 
da szivart ellopott a dolmnygyái- 
ból. A ládát, hogy gyanút n ' kelt­
sen a dohánygyári portásnál he­
lyezte el, maid kiment a városba s 
a lopott zsákmányt eladta ifi. Ka­
pusai Mihálynak és Dézsi János­
nak. Hogy elnalástolja a szivarok 
bűnös eredetét, azt mondta nekik, 
hogy azoikat a dohánygyári tiszt­
viselőktől vette, akiknek havi kom 
petenciájuk bizonyos szi varmeny - 
nyiség. Kapusi Mihályék a szivart 
Gyulai Mihály volt vasúti kalauz 
gondjaira bízták, aki a fővárosban 
nagy nyereséggel értékesítette is 
azt számukra. A lopás hamar ki­
derült s a főtárgyaláson Kurttczot 
2 és fél évi börtönre ítélte el a bíró­
ság. Kapusiékat is elitélték. Az 
ügy ujrafelvétel utján tegnap is­
mét főtárgyalásra került a Ko- 
háry-féle tanács elé, A védelmet dr. 
Erdős József ügyvéd látta el. A 

: büntető tanács bizonyítékok hiá- 
I nyában ifj. Kapusit, Dézsit s Gyu- 
I iáit felmentette. Az ítélet ellen az 
j ügyész felebbezést jelentett be.

"Legszebb kalapok
Frank Edénél.
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jegyárak:

Szalon kádfürdő . . . MKXfO 
Kádfürdő...............................$000
Szalon kádfürdő tisztv.-nek 9000 
Kádfürdő tisztviselőknek . 
Gőzfürdő férfiaknak . . 
Gőzfürdő tisztviselőknek. 
Gőzfürdő hölgyeknek. . 
Szalonkád 2 személyre .
Kádfürdő 2 személyre .. 
Gyermekjegy ....
A jegyárakban mindennemű fürdőruha 
és lepedő bennfogtalaltik. Azonkívül 
10—12 fürdésre, valamint egész havi 
bérletjegyek rendkívül mérsékelt árban 
kaphatók. Uzvancsok hideg lemosásra 

is -Icsó bérlfték válthatók. A kiszolgálást 
GÖDÉN Yl TéST ÉREK vezetésivel 

| a Margit fürdő volt személyzete látja el.
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A Csokonai-szinház műsora:
Csütörtök: Mihályiné két lánya. Vígjá­

éi:. Bemutató. C) bérlet.
Péntek: Miljályiné két leánya. Vígjaié:. 

Pl bérlét.
Szombat: Süt a nap. Életkép. Bérlet- 

■ nitjef.
Ion. 1. Vasárnap délután: Három a kis 

lány. Op-rétté.
„ , este: Üldöz a pénz.

Operett!. Bemutató. Bérletszünet.
Hétfő: Üldöz a pénz. A) bérlet.

Bordy Bella Karrierje. 
Az Operaházhoz szerződött. — A 
debreczeni kis táncosnő nagy si­

kere az operaházi próbán.
Megírtuk, hogy a napokban dr. 

Dalnoky Viktor az operaház főren­
dezője értesítette Bordy Bellát, a 
Csokonai színház táncosnőjét, hogy 
számára az operaházi balettkarban 
a jövő színi évadra egy fizetéses 
bel vet tartottak fenn. Most aztán 
azt’jelenthetjük, hogy Bordy Bella 
hétfőn Budapestre utazott és az 
operaházhoz való leszerződését per­
fektuálta. ..

Bordy Bella szerdán érkezett 
vissza a fővárosból, útjáról és le- 
szerződéséröl munkatársunknak a 
következőket mondotta :

— Három ok miatt utaztunk Bu­
dapestre : Elősször. hogy bemutat­
hassanak báró V lassich Gyulá­
nak. az opera intendánsának, aki 
most már direktorom, mivel leszer­
ződtem oda. másodszor, hogy meg­
köszönjem dr. Dalnoky Viktornak 
irántam tanúsított szivességét, to­
vábbá. hogy esetleges felmenete­
lem és tovább képeztélésem részle­
teit megbeszélhessük Brada mes­
terrel....

— Budapesten dr. Dalnoky fő­
rendező ur nagyon szívesen foga­
dott és kedden fogadott a báró ur 
is. Nyomban ezután felvezettek az 
Operabáz ballettermébe, ahol báró 
Wlassielt Gyula, Máder főrendező 
ur. Brada meler és dr. Dalnoky ur 
előtt egy ballettet táncoltam a Co- 
peliára. melyet. Karácsonyi István 
operaházi karmester ur zongorá­
zott. A Copelia után egy mezítlá­
bas görög-római klaszíkus táncot 
táncoltam le. Táncaimnak valószí­
nűleg ijeere volt, mert utána báró 
Wlasich Gyula ur Öméltósága ki­
jelentette. hogy fel rogyok véve az 
operai ballettkarba. ide vonatkozó 
szerződésemet dr. Dalnoky ur el­
küldi nekem és a további képzé­
semről Brada mester utján az Ope­
raház fog gondoskodni.

— Visszaérkezésem után felke­
restem Kardosa Géza színigazgató 
urat, akinek sokat köszönhetek s 
közöltem vele, budapesti utam 
eredményét. A direktor ur olyan 
kijelentést tett előttünk, hogy igen 
öiiil szerencsés utáninak s ő is 
azon lesz, hogy pályámon halad­
hassak.

— A jövő szezonban tehát mint 
az Opera tagja, mint vendég fo­
gok a kedves debreceni közönség 
előtt fellépni, mert azokat a sok­
sok jó tanácsokat és útbaigazítá­
sokat. melyeket direktoromtól kap­
tam, azzal akarom viszonozni, 
hogy mint egykori hálás tagja, a 
Csokovai-szinházban való vendég- 
fcllépésemmel bebizonyítsam, hogy 
nem főikül való volt irántam 
tanupii^tl jóindulata.

A kb művésznő természetesen 
rendkívül boldog, mert hiszen az 
ország legelőkelőbb színháza nyílt 
meg nl.'tt* s az ő “gész kivételes 
tehetBéí" révén a -álasztott keve­
sek élőké'-! társaságába jutott, a 
hol Mvn-rosnn még sok nagy si­
kert f«s aratni.

Egy „mintacsalád'* a biróság előtt.
Loptak mindenfélét, fogpasztától kezdve a lókapa tóig.

A Lombrosóféle környezettan kiváló 
bizonyítékát láttuk a tegnapi törvényszéki 
tárgyaláson.

A vádlottak padján egy ipa és három 
fia ült, Id. Rózsa Mihály, Rózsa János, 
István és ifj. Rózsa Mihály személyében. 
Az ifjú vádlottak apjuk útmutatása és ve­
zérlete alatt rövid időn belül tehetséges 
tolvajokká nőtték k: magukat. Minden 
megfogható! elemeitek ugv annyira, hogy 
a tőlük lefoglalt bűnjelekét három szolga 
alig bírta behordani a tárgyaló terembe.

A bűnjelek közt a fogpasztától kezdve 
egész a lóvakaróig mindenféle közhaszna- 
latu ingóság előfordult. A v ádlottak nem 
is tagadták a terhűkre rótt, cselekménye­
ket. Á tanuk egytöl-egyig terhelőén val­
lottak. „, ,, ,

A Kohári-féle tanács id. Rozsa Mihályt 
másfélévi börtönre, Rózsa Jánost 1 év 3 
Hó ifi. Rózsa Mihályt 1 év '2 hó börtönre, 
Rózsa Istvánt pedig 3 havi fogházra bün­
tette meg.

Belőtt a csendőrlaktanya ablakán.
Szándékos emberölés

Jogászi szempontból rendkívül érdekes 
ügyet tárgyalt tegnap a debreceni tábla 
Perjéssy tanácsa. Az eset előzményei a kö­
vetkezők : *

Hetei Gyula kisgyőri lakos elten szán­
dékos emberölés miatt emelt vádat az 
ügyészség. Hetei egy magánházndl mula­
tott s mikor éjszaka K. Bihari István nevű 
barátjával hazafele tartott, találkozott Ba­
lázs János csendőrrel, akivel konfliktusa 
támadt. A csendőr elvette tőle a botot s 
talán mégis verte. Hetei eljutott s futás 
közben kiabálta, hogy most mindjárt meg­
öli a csendőröket. Kiment a szőllőbe s vál-

vagy csendháboritás.
Iára akasztotta ott rejtegetett puskáját. A 
töltényeket K. Bihari hozta utána. Mikor 
a kivilágított ablaka csendőrlaktanya elé 
érkeztek Hetei felemelte a megtöltött fegy­
vert és belőtt az egyik ablakon. A golyó 
senkit sem talált. Lövés után elszaladtak 
s a puskát elásták egy trágyadomb köze­
pébe. Az elsőfokú biróság felmentette őket 
a szándékos emberölés kísérletének vádja 
alól s csendháboritás elmén Heteit 21, K. 
Biharit pedig 8 napi elzárásra Ítélte. Ft- 
lebbezés folytán tegnap került az ügy a 
tábla elé, mely hosszas tárgyatás után jó­
váhagyta az első foktr ítéletet.

A nagybajom! öngyilkosság: hítvcsgyfíkosság
Sfcani Józscfnét saját férje lőtte agyon.

Szani József nagybajomi gazdál­
kodó if jú, 28 éves feleségét tegnap­
előtt agyonlőve találták az ágyban 
Minthogy a fiatal asszony halála 
meglehetős gyanús körülmények 
között állott be, azonnal a legszé­
lesebb nyomozás indult meg. Prei- 
neszberger Jenő táblabiró, a vizs­
gálóbírói hivatal vezetője és Jaki 
dr., törvényszéki orvosszakértő ki­
szálltak Nagybajomba és tüzetes 
helyszíni szemle és vizsgálat során 
megállapították, hogy nem öngyil­
kosság, hanem gyilkosság történt. 
Szani Józsefné holttestére rá volt 
csutka az ajtó. A hulla az ágyon 
feküdt s az ágy ki nézése olyan volt 
— mely egyáltalán nem mutatta 
azt a rendetlenséget, ami egy ön­
gyilkosságra készülő ember tusá- 
ja s halálfélelme következtében ki­
vétel nélkül be szokott következni. 
Még csak a párna sem volt össze­
gyűrődve. A hulla egyik keze a 
mellén feküdt, a másik pedig egye-

nősen kifele volt nyújtva az ágy­
ból. Teljesen merőlegesen, közvet­
len alatta feküdt a forgópisztoly, 
olyan helyzetben, ahogy az soha 
sem tud kihullani egy öngyilkos 
kezéből. Nagyon gyanús volt az a 
körülmény is, hogy a revolverben 
gabonamagok és zsebmoszatok vol­
tak.

A gyanú azonnal a szerencsétlen 
asszony férjére: Szani József gaz­
dálkodóra esett.

A kihallgatott tanuk azt vallot­
ták, hogy Szani már hónapok óta 
a lehető legrosszabb viszonyban, 
élt feleségével. A vizsgáat eddigi 
állása azt mutatja, hogy tényleg a 
férj a gyilkos s csak a hatóságnak 
félrevezetésére állította úgy be a 
borzalmas bűntényt, mintha ön­
gyilkosság történt volna. Szanit. 
azonnal letartóztatták s most vár­
ja, hogy a biróság Ítéletet mond­
jon feje fölött.
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A színházi iroda jelentései: 
Ismét magyar darab premierje lesz ma 
színházban. Bús Fekete László, Mi-a

hályné két lánya vígjáték ötletes szövegé­
vel és kacagtató helyzetes, unikumaival 
bizton úgy megfogja nyerni a közönség 
tetszését, mint A vén gazember és Süt 
a nap.

Bohózatszerü szövegkönyv pattogó rit­
musú zenével párosulva, A bárom grácia 
óta nem látott sikert biztosítanak a vasár­
napi bemutatásra kerfli3 Üldöz a pénz 
operettének.

A „Debreczen" vqq 
telefon száma :

Gyönyörű nyakkendők 
Frank Edénél.

Világsláger !

Cs&k 
felnőtteknek!

Előadások 5, 7 
és 9 órakor.

METEOR 
O CSÜTÖRTÖKÖN 
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RudolfValentino- 
val a főszerepben

'150 cm Mél«8 férfi CWfr 
ruhaszövet ....

150 cm széles camgíum 
schewiot..........................

140 cm széles carogafn 
gyapjúszövet. . .

140 cm széles ragián szóval 
Divat színekben gympí» 

gebardin cosztümré . .
Divatcsikos és sottls gyap­

jú aljszövetek . . .
Divat csíkos női rufUrtzÖT.
Női ruhaszövet többléfei 

szinben ....
Trikó selyem minden fai 

ben ....
Selymek dús válaszj
Csíkos cosztüm és 

ruhavászon - •
Divat eponse .
Cérna grenadin divat mro- 

tákban
Feltűnő szép liberti hátai­

tok ...... •
„Ooldbérger" cárion . .
Kitűnő ágynemű és fehér­

nemű vásznak .
Mosó voál . - • 20000—.
Cérna zephir (Hewnann 

Pollák gyártmány) . .
Női ing................................
Férfi ing ..... •
Női kötött blúz. . . .
Divatcsikos női kötött-ranl- 

lény és kabát . . .
Női muslin harisnya min­

den szinben ....
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Női és férfi tehémemüek, pepknok 
állavdóan dús választékban, r8**?1?/

MERINO posztókereskedelmi rí.
lerakata Piacz-utca 49.

Tavaszi újdonságok megérkeztek
Legnagyobb választék férfi szövetkülönlegességekben, 
Kangarn, Burbery, frak és smoking kelmékben. 
Kabát díszterek. Szolid szokott árak.

b
rendelésre is méret szerint készHAnK-

Fenti áraink hitelességéről vé­
telkényszer nélkül kérjük sze­

mélyesen meggyőződni.

I



Kik kérhetik a 
fönyszerkötcsön m éraék lését.

A Baross-Szövetség és a Keres­
kedő Társulat közli az érdekel­
tekkel, hogy a 71000 számú pénz- 
jj.ryminiszteri rendelet 11. szaka­
kasza értelmében abban az esetben, 
ha az állami kölcsön, valamint a 
kölcsönelőleg nyújtására kötelezett 
fél igazolni tudja, hogy az 1923. 
évre az 1921. évi adó ötszörösében 
kivetett jövedelem és vagyonadó 
aránytalanul súlyos volt, 15 nap 
alatt a kölcsön alapjának megfe­
lelő helyesbítését kérheti. Ez a sza­
bály nemcsak a most kivetett ál­
lami kölesönre, hanem az előzőleg 
megállapított kölcsön előlegre is 
vonatkozik, melynek helyesbítése 
tehát újra kérhető. Az eljárásra 
nézve délelőttönkint 11—1 óra kö­
pött felvilágosítást nyújt a fenti 
érdekképviseletek adóügyi hivata­
la Piac-utca 8. szám.
,2, <. -o—o—o o--o—o—o—o—o

Sp őrt
Mai mérkőzések.

DVSC—DMTK.
4 két vasutas csapat bajnoki mérkőzése 

kerül eldöntésre ma délután a Diószegi- 
úti pályán. A mérkőzés a nagy formában 
l,vő baj ” ok csapat könnyű győzelmét hozza, 
mert a DMTK jelenlegi csapata nem oly-n 
összeszokott együttes, hogy veszélyes ellen­
fele lehetne a DVSC-nek. Előtte 4 órakor 
a DTE és DKASE második csapatok küz­
denek a szövetségi dijjért, míg 3 órakor a 
DE AC ifi. játszik a DMTK ifjúságival. A 
DTE Párkányi helyén tartalékkal felálló 
csapata ma Miskolcon játszik a MVSC vei. I

Intéző bizottság.
tegnap esti ülésén tárgyalta Römer fötit- j 
kár azon indítványát, hogy a bajnokság- | 
bán szereplő egyesületek számát 10-re 
emeljék fel. A bizottság elvben ugyan el- | 
lene volt, de mégis az indítványt tárgya- 
fásra alkalmasnak találja s úgy terjeszti 
a tanács elé, mely holnap fogja tárgyalni. .

Fegyelmi bizottság
tegnap esti ülésen Berger KSE játékost 
két hétre, Friedmann BUSE játékost fe- 1 
gvelmi vétségeikért szintén két hétre til* 
tolta el a nyilvános mérkőzéstől.

Keletmagyarországi Sporthirlap | 
külön kiadásban fogja pénteken reggel a . 
Magyar-Egyptom mérkőzés eredményét | 
jelenteni

Országos atlétikai verseny 
Debreczenben.

A MOVE Debreczeni Sport Egylet ma 1 
délután fél négy órai kezdettel b nagyer- 
de í porttelepen országos atlétikai ;ver- 
senyt rendez, amelyre a helybeli egyesü­
leteken kívül Szolnok, Nyíregyháza, Haj­
dúböszörmény sto. városok legjobb ver­
senyzői is leadták nevezésüket, agy hogy 
minden verseny számban szép küzdel­
mekre van kilátás, melynek eredménye 
számos kerületi rekord megjavítása lesz.

Az olimpiai eredményekről szól) 
tudósítást lapunk más helyén találja 
az olvasó.
o—o—o---Q---0—o o—-o—o—-o—-o—o
Felelős szerkesztő : PÁLFY JÓZSEF 

Kiadja a T. H. könyv és lapkiadó­

vállalat r. t.

Nyomatott a Tiszántúli Hírlap 
nyomdájában.

HAIÚS TISZTORftKI 
Százezreket takaríthatnak meg, 
ha elegáns ruhaszükségletüket 
P1SKOLTY úri- és egyenruha 
szabó üzletében, Kossuth-utca 58. 
alatt rendelik nteg. Szövetek, 
egyen és iskolai sapkák, katonai 
cikkek rak ára. E sőreidü munka.

Szolid ár.d’.

közgazdaság
Jelentős áremelkedések

II

Fordulat várható
A tegnapi magánforgalom barát i 

ságos hangulatban kezdődött és az 
egyre növekvő pénzajánatokkal 
szemben a kínálati oldal tartóz­
kodó lett. Még határozottabban 
alakult ki a szilárdság később, a 
mikor a bécsi jelentés megérkezett 
— amely szerint az ottani piacon 
fordulat jelei mutatkoznak.

Az arbitrázs áralakulása gyor­
san jelentkezett a helyi piac érté- | 
keinél, úgy, hogy nálunk is az I 
egész vonalon számottevő áremel­
kedések állapíthatók meg. A javu­
lás kihatott valamennyi értékkate­
góriára. a favoritpapiroknál pedig 
nagyobb arányokban érvényesült.

Bében további lendület mutatko­
zott az áremelkedések terén, az el­
adások hirtelen megszűntek és a 
magasabb árfolyam se tudta piac­
ra csalni az árút.

Tájékoztató árfolyamok: Magyar 
Hitel 695—715, Osztrák Hitel 262— 
264, Kér. Barik 1530—1560. Angol- 
Magyar 80—85, Magyar-Német 36 
—38. Lloyd bank 14.5, Lezámitoló 
bank 105, Forgalmi bank 62, Mer­
kúr 18.

Gizella 70, Transdanubia 72, Sal- 
gó 790—815. Ált. Kőszén 4100—4150 
Trikó nyi 1280.

Ganz Danubius 4100—4200, Rima 
160—165, Fegyver 1375, Kaszab 48, 
Lipták 16. Vegyipari 30, Magyar 
cukor 3600—3700, Georgia595—605, 
Mezőhegyesi 305, Spódium230—235, 
Diana 8—8.5.

Textilipari vállalatok: Karton 
I 125, Győri textil 40, Pamut 375, 

Unió 1Ó.
1 Sör és szesipar: Baróti 5, Krausz 
j 72, Részvény-sör 262.
1 Különfélék: Egyesült zizó 790— 
' 800, Bóni 110, Pálfalvi32—33, Győri 
i bőr 25, Gumi 690, Star film 32.

Megszilárdult a gabonapiac,
Á terménytőzsdén szilárdabban 

; Indult az üzlet kenyérmagvakban, 
j éléiikebben keresték a búzát és a 
! rozsot, mint tegnap. A kínálat ki­

elégítő.
| Tiszavidéki állomásokon 345,000 
' koronájával kínálják a búza méter 

mázáját, dunántúli állomásokon is 
ekérnek 335.000—340.000 koronát. 
Győr állomáson 345.000 koronával 
két el egy tétel búza métermázsán­
ként.

Rozsban is javult a kereslet. Ti- 
. szavidéki, békés-, csanad- és cson- 
' grádmegyei állomásokról 305.000— 

310.000 koronájával kínálják a ro­
zsot. Pestmegyei állomásról 307.500 
koronával kötöttek egy vagon 

i rozst.
j zl takarmánycíkjcek piacán kicsi 
, a forgalom. A tengeriben jobb a

sóé___  — — _ _ bwj
| Károly Ferenc József wí SS, sz. alatt levő

4 szoba, fürdőszobával, s szobának lr szólható dupla 
ablak és ajtóval ellátott nagy zárt verendával, parkírozott 
udvarral, azonkívül nagy gazdasági udvarral, istállóval, 
cselédlakással ellátott lakásomat a város belterületén levő 
5—6 szobás lakással. Folyó évben még a lakáshoz tar­
tozó 6000 négyszögöl gyümölcsös é< szöllővel, valamint 
konyhai véleményekkel, lucernával és zabosbükkönnyel 
beveted területet is átadnám a folyó évi -érméssel együtt. 
A lakásom 1917-ik évi . érő 800 korona.

í'

a. magánforgalomban
az értéktőzsdén.
kínálat, mint a búzában. Dunántúli 
vidékről 310—315.000 koronás árú­
kínálat van zabban, de üzlet a 
tőzsdeidő elején mé« nem jött létre. 
Budapesten fökvő szokványminö- 
ségii zabért 335—340.000 koronát 
kérnek métermázsánként,

A tőzsde elején takarmányárpa 
305.000 koronával kelt el dunántúli 
állomásról. A tengeriért magasabb 
árakat kérnek, mint tegnap és pe­
dig tiszavidélki állomásokon 275.000 
koronát métermázsánfként. Korpá­
ban nincs üzlet, 245.000 koronával 
kínálják a budapesti prompt kor­
pát métermázsánként, azonban ke­
vés árú van a piacon.

Zürichi zárlat.
Páris 3010, London 2456, New- 

york 566, Brüsszel 26, Milano 2490, 
Berlin 135, Bécs 79 fél, Prága 1670, 
Varsó 109, Budapest 65, Bukarest 
250, Belgrád 695.

Ferencvárosi sertésvásár.
Felhajtás 700. Árífjc könnyű

24— 25.000, közép 24—-28.600, nehéz
25— 26.500. Irányzat cendes.

A kosztpénz kamatlába.
A dollár árfolyam emelkedéséről 

elterjedt hírek hatására a kora dél­
előtti órákban kevés pénzkínálat 
volt 1 háromnyolcad százalékos kur­
zuson. Később amikor nyilvánvaló 
lett, hogy a kasszanap lebonyolítá­
sát sem fizetés képtelenség, sem 
más hasonló zavar nem akadá­
lyozta, A pénzkínálat erősebb lett, 
minek hatására a hetipénz árfo­
lyama egynyolcad százalékra esett 
vissza. Délfelé ezen az alapon kö­
tötték az üzleteket.

A devizaközpont árfolyamai:
Egy darab Pénz (Vilii) hu (tlilh)-

Dollár, . . • 88900 K 91200 K
Angol font . . 3868C0 K 396800 K
Hollandi forint . 33350 K 34250 K
Francia frank. 4740 K 5890 K
Svájci frank . 15750 K 16150 K
Léva .... 640 K 660 K
Cseh korona . 2630 K 2700 K
Lei ... . . 385 K 4C5 K
Líra.................... 3920 K 4030 K
Dinár .... 1095 K 1125 K
100 n. márka . — —
Lengyel márka - fill. - fill.
Osztrák korona 124-60 128-65
Napoleonarany 315000 pénz.

300 takarékkorona 
egyenlő 132 papirko- 
róná val.

Olvassa a Debrecent

I?

Olcsó!
Olcsó!
Olcsó I 
Olcsói 
Olcsó! 
Olcsó!
Olcsói

!!!
IIIH 

DIVATHÁZ 
Bika-épületben 
Debreczen legjobb bevAsriási 

helye!
Nyári újdonságai megérkeztek 

külföldről 1
Mélyen leszállított árusításunk 

megkezdődött!

Maradékok
félárban klárusíttatnak I

K

K

K

K

K

K

K

K

K
K

K

45,000
21,500

23,500 K-tól 
. . 26,000—30,00 K-ig

(Hermán
' ' . 29,000 K

. 45,000 K-tól 
. 85,000 „
. 85,000 ,

190,000 „

. 35,000 .

K 
K

150 cm széles férfigyapju 
ruhaszövet ....

150 cm széles angol sche- 
wiot.............................

140 cm széles camgarn 
gyapjúszövet ....

14Ö’cm széles ragián szö­
vet ...................................

Divat színekben gyapjú
gabardin costümre .

Divat csíkos és sottis 
gyapjú alj szövetek .

Divat csíkos női ruhaszö­
vetek .............................

Női ruhaszövet többféle 
színben.......................

Trikó selyem minden szín­
ben .... 90,000— 

Selvmek dús választékban 
Csíkos costüni és férfi 

ruhavászon .... 
Divat eponse .... 
Cérna grenadin divat min­

tákban .............................
Feltűnő szép liberti ba- 

tisztok.............................
„Goldberger" karton . .
Kitűnő ágynemű és fehér­

nemű vásznak .
Mosó voál .
Cérna zephir

Polák gyártmány) .
Női ing........................
Férfi ing.......................
Női kötött blouz . .
Divat csíkos női kötött 

mellén és kabát . .
Női muslin harisnya 

minden színben . .

Vürdő ruhákban, 
sapkákban 

óriást nag^ választék.
Női és férfi fehérnemüek, 

paplanok állandóan dús válasz­
tékban, valamint rendelésre is 

méret szerint készítünk.

FÉRFI ÖLTÖNYÖKET
tendelés szerint 3 nap alatt a 

legolcsóbb árért készítünk.

Fenti áraink hitelességéről 
vételkényszer nélkül kérjük 
személyesen meggyőződni!

Tisztviselők 
árengedményben 
részesülnek!

WSCTKS



& brec z0n május 2S.

és Testvére
férfi és fiuruha

Megérkeztek
a fiú apacs és trico ingek, 

gyermek zoknik
Burettés panamaruhavasznak

Bagi és Petrik 
rőfös rövidáru üzletében 

SZENT ANNA-U. 5. SZ.

Szabókellékek és 
rövidáruk állan­
dóan olcsó árban.
Kérjük kirakatainkat figyelemmel 

kisérni.

Sikerült 
ismét egy nagyobb tétel partié 
árut beszereznem a legfino­
mabb pipere (angol, mandula, 
ibolya) Kiéin, Schön stb. első­
rendű márkaszappanokból, melyet 

a mai naptól kezdve Ismét 
reklám árban 
árusítok kilogrammonként 

49.000 K ért
Legújabb, szenzációs reklámom : 
1 kg príma sxagedl házi 

szappan
17.000 K 

FUrdösapká i raktára*!

HORVÁTH SAHDOR „túr aLIT- 
SZEBlím Hitz-Blta 61 stto

Dacára a takarék korong 
nmelfcedősének, árqlnfcat

meg róla!

árban árul és pedig

tartós férfi öltöny 
kapható

650,000 koronától 
kezdve.

Fia IDtlU 1Z0.0ÖÖ MIIÜL
Diwlüí uíIds 

oföióiioi

Tisztviselők és fő­
iskolai hallgató 

urak nagy kedvez­
ményben 

részesülnek.
K4i»JQk a t. kö-
stnséget ■

fiaiai«lestvére
BiUnszúlló épület

emberek! Ki akar földet 
venni? Rohanjanak azonnal 
mert meg fogják látni, hogy elkésnek!

Jutányos árban és kedvező fizetési feltételek mellett megkapható 

30 maflyarhold elsőrendű szántó 
feketeföld, közvetlen a város alatt, köves országút szélén, a városhoz 

mindössze 5 kilométernyire!
ROHANNI RÖGTÖN, MERT KÉSŐ LESZ! MAJD MEGLÁTJÁK! 

Bővebb felvilágosítás nyerhető személyesen, az ezen birtok felelt 
rendelkező NAGY LAJOS Ingatlanforgalmi Irodában, Veres-u. 9.

Egyedül csak ott köthető meg a vételi jogügylet, ott teendő le a 
vételi foglaló is! 

a Hagy Tavaszi W
Ha ezt a hirdetést 

felmutatja 

15"» 
kedvezményben**- 

szerül a;

t

|K Rossz 7^
gazdaság! viszonyok között élők­

nek fontos tudnia. Hogy
1 Horgolt selyem nyakkendő .
- Ajouros vászon női ing . .

Férfi alsó nadrág . . .
Fehér vászon zsebkendő 
méter 120 cm széles gyapjú 
schewiott................................

1 pár jó fekete női harisnya .
1 pár férfi kötöti zokni . . .
1 m mosott madoplán siffon . 
Goldberger voile maradékok .
1 drb 2 galléros angol sephir 

ing sima.........................
1 drb pohárkendö . . .
1 Pique elejü férfi ing . .
1 Damaszt törülköző . .
1 m angol férfi öltöny kelme . 135,000
Llberthy őrlői! választékban.

Brüll Ernő
Debreczen, a Városházával 

szemben, Kis-Debreczen épület
Cégre tessék figyelni!

APRÓ HIRDETÉSEK.

1
1
1
1

13,000
45,000
47,000

7,500

55,000
12,000
7,900

19,800
20,000

. 79,000
. 12,500
. 95,000
. 25,000

RÉSZLETFIZETÉSRE. Pállnkaffaő-, 
mosó- és lekvárfőzőüstök legolcsóbban 
kaphatók részletfizetésre is Mándotri réz­
művesnél Debreczen, Arany János-utca IS, 
sz. alatt. Telefon 12—42.

NŐI KALAPOKAT leggyorsabban fest, 
vasal alakit, a „Turul" Piac-u. 32. Tiszt­
viselőknek 10 százalék engedmény.

I
BOCZOKÁll MÉHÉHETl CIKKEK

eladása BAKOS vasüzletébe'!

CSAPÓ-utca 88. sz. Telefpn 6-20.
— 11»— min 1,11 >11 in ii. ír t» »««rrr——

HÁZ, nagy telekkel, kerttel, nagy pincé­
vel, beköltözhető lakással minden elfo­
gadható árért eladó. Timár-utca 11.

ELSŐRENDŰ kárpitos Szabó József 
Varga-utca 1. Szent Anna-u. sarok. Kész 
hencserek raktáron.BBHNUÍIT ezü8töt' brilliánsat, hamis

JIIIIIIJIII^ÍOS.I Uío.wuöl,párban

STElliERMIHIlLY Hatvan-u. 2.1-sfiem.

H

*

Kölni vizek 
szappanok 
és púderek 

bel- és külföldi illatszerek leg­
olcsóbb beszerzési forrása a 

PfflHIE US

SIINT-ANN A-UTCA 1. SZÁM.
KÜLÖN MANICÜR.

Kölnt vizek dekája 
800 K-tól.

Eflx kiló legjobb mi- 
nőségö szappan 
20 ezer korona.

HENCSEREK, plüss, szövet, br>v, 
vászon, díványok, afrik lószőr mat­
racok, szalon és bőrgarnitúrák ké­
szen kaphatók Debreczenszky kár­
pitosnál, Halköz 8. Javításokat ju­
tányos áron vállalok.

CSERÉPKÁLYHÁK, melegítő fülkéve 
olcsón eladók. Timár-u'ca 11.

SZERÉNYEBB háznál butoro- 
i zott szobát keresek. Ciin a kiadó­

ban.
vtrasn ÖNT IS ÉRDEKLI!

E heli olcsó ámiiasuük1
Fürd' szappanok 
100?, 20C0, 2500 I< 
Nagyobb 3-4000 K 
Glicerin szap. 2720
KLEIN SZAPPAN 
adjusztált 6800 K

FORGALMI ILLATSZERTÁR.
PIAC-UTCA 21. SZÁM.

Vásároljon mig a készlet tart fi

M föl fcltiiii Mi- 
Mi lavasíi téli is fis- 

lelöli a Iwöli divat 
siHlit.

Vászon öltöny 280,000 K-tól 
Vászon nadrág 95,000 K-tól 
Luster saccó

mellény . . 520,000 K-tól 
Öltönyök . . . 580,000 K-tól 
Csikós nadrág 125,C00 K-tól 
Angol felöltök 480,000 K-tól

Kilói! ii áai isóóett 
dm ?á aszlék Mi 

iiidóiiáiiililiaii.
I-a Kölnivíz 8740 K 
Esscnz Kölni 11700 
Orosz Kölni 125CO 
Orgona Kölni 14000 
Chipre Kölni 14600 
kölnivíz dekája 

150) koronától.


